

# 《海沃氏供应商行为准则》

在海沃氏，我们努力做到道德、合法、正直。这一承诺包括对所有参与制造海沃氏产品个体的人权的考虑。

作为“联合国全球契约组织”签署者，海沃氏承诺履行以联合国公约为基础的，涵盖人权、劳工权利、环境保护和反腐败领域的[全球契约十项原则](#)。此外，海沃氏在人权保护和社会公平方面的做法以[《国际劳工组织八项基本公约》](#)和[《联合国世界人权宣言》](#)以及[《国际人权法案》](#)为指导。通过本《供应商行为准则》（以下称为“准则”），海沃氏确保其供应链也支持这些原则。

海沃氏期待其供应商遵守本准则，同时也要求其下游供应商和分包商能始终遵守本准则。本守则可由海沃氏自行决定定期修订。准则的最新版本可以在海沃氏官网找到。

我们认为，任何偏离或违反本准则的行为都是不可接受的，我们的客户或供应商应该感到可以提出问题，而不必担心报复或歧视。为此，我们提供[道德热线](#)，处理敏感的道德问题。供应商若不遵守本准则，海沃氏可自行决定立即终止合同。本“准则”可能以不同语言发布，如有不一致之处，以英文版本为准。

## 说明与要求

海沃氏的供应商将同意遵守以下规定的做法和原则，海沃氏可能会不时修订这些做法和原则。

### 1. 多样性、公平与包容性

供应商将重视多样性，并确保一个包容的环境。供应商应维护平等的就业机会，并避免任何形式的就业歧视，除非国家法律明确规定了选择标准。基于性别、种族、国籍、宗教、年龄或性取向的就业歧视是不可接受的。

### 2. 对工人的尊重与尊严

供应商将尊重工人，保护其尊严。供应商不得对工人进行骚扰、恐吓、身体或精神虐待，以及体罚。

### 3. 开放的沟通

工人将被允许就工作条件与管理层公开沟通，而不必担心报复，惩罚或恐吓。

### 4. 最低工作年龄

供应商应遵守当地最低工作年龄法律和要求，不得雇用童工。供应商应采取额外措施，为超过法定工作年龄但不满 18 岁的工人提供充分保护。

### 5. 结社自由：组织和加入工会的权利

供应商将承认和尊重结社自由，并有效承认集体谈判的权利。如果结社自由权受到当地法律的阻碍或限制，供应商将为员工提供与工作有关的申诉渠道。

### 6. 劳动补偿与休息

供应商不应支持或使用任何形式的强迫、强制或过度劳动，包括但不限于监禁、契约劳动、担保劳动、军人劳动、童工，或使用体罚和其他形式的精神或身体胁迫作为纪律的形式。应依据所有适用的法律，允许工人休息、获得劳动补偿或其他福利。当工资法不存在时，工人仍应获得劳动补偿，以维持体面的生活水平，使他们能够满足基本需求。

## 7. 工人安全

将为工人提供安全、健康和卫生的工作场所，这些工作场所应符合或超过适用的国家/区域法规，并保护工人的健康和福祉。供应商将实施程序和保障措施，以防止工作场所的危害和与工作有关的事故和伤害，包括但不限于充分和适当的个人防护装备，与特定工作任务和危害有关的培训，以及设施设备和建筑物的预防性维护。一个健康的工作场所还包括获得清洁的水、环境卫生和个人卫生。设施的建设必须符合当地法律，并定期维护，以确保结构的完整性、电气安全和消防安全。

## 8. 紧急状况的准备工作

供应商应识别并尽量减少紧急情况的威胁。供应商应通过为生产设施提供充足的出口、制定应急反应程序、对出口和应对计划进行测试，并为设施中的人员提供必要的医疗和与环境相关的关注，将受伤、疾病和环境事件的可能性降至最低。

## 9. 环保合规

供应商应遵守适用的环保法规，包括空气、水、土地使用及废物处理法规。供应商应管理其活动、产品和服务，努力减少对环境的影响，包括通过应急计划、防止污染和减少自然资源的消耗。供应商将通过实施能源和温室气体减排计划，并在其运营中采购可再生能源，支持海沃氏减少供应链温室气体排放的努力。原料取自动物的供应商也必须遵守海沃氏的动物福利政策，提供他们遵守该政策的证明文件。供应商应尽最大努力避免使用直接或间接资助侵犯人权或威胁生物多样性和受保护物种的武装团体或组织(即“冲突材料”)的原材料。供应商必须遵守有关冲突材料的适用法律法规。此外，应海沃氏的要求，供应商必须向海沃氏提供有关其原材料的支持性文件和认证。

## 10. 商业道德

供应商将合法、诚信地开展业务。供应商不会参与腐败，包括敲诈和贿赂。供应商不会向海沃氏的团队成员提供现金、礼品或娱乐活动。

## 11. 遵守法律

供应商应遵守所有适用的国家和地方法律法规。如果国家法律与这些国际人权标准不一致，供应商必须遵循较高的标准；在发生冲突时，供应商必须尽量尊重国际公认的人权。供应商承认，海沃氏可以自行决定对供应商的设施进行检查，以确认供应商遵守本准则，尽管，海沃氏并无义务进行此类检查。

## 12. 贸易管制

供应商应遵守所有适用的贸易和进口规定，包括适用于其活动的制裁和禁运。

## 13. 供应链安全 - 海关与贸易伙伴计划

供应商应同意遵循适用的流程和程序，以确保进口、出口材料和信息的高效和安全流动。供应商必须有适当的书面安全程序，包括但不限于业务伙伴安全、网络安全、运输安全、农业安全以及人员和物理安全。

## 14. 利益冲突

当个人有可能影响其决策的私人/个人利益时，就会产生利益冲突。这种利益冲突的情况包括血缘关系或婚姻关系、合伙关系、商业合伙关系或投资关系。供应商应披露与海沃氏员工的任何实际或潜在利益冲突。

## 15. 知识产权

供应商保证其所有产品和服务不侵犯任何知识产权。对于因供应商侵犯第三方知识产权而对海沃氏提出的任何索赔，供应商将为海沃氏提供赔偿和辩护。

# HAWORTH

## 16.私隱及信息安全

供应商将保护与他们有业务往来的所有人的个人信息隐私，包括供应商、客户和工人。

### 条款确认

接受并同意代表 \_\_\_\_\_，海沃氏的供应商。本人承认本人有权使本公司受本协议条款约束。

\_\_\_\_\_

日期 \_\_\_\_\_

(签名)

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

(姓名)

(职位)